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ATA DA SESSÃO No 0012/2024 - ORDINÁRIA - DO CONSELHO 
FEDERAL DE ESTATÍSTICA, REALIZADA NO DIA DEZ DE ABRIL   DE   

DOIS    MIL   E   VINTE E QUATRO, ON-LINE 

 
Às dezessete horas e trinta minutos do dia 10 de abril de dois mil e vinte 
e quatro (10.04.2024), foi iniciada sessão ordinária on-line do CONFE 
Conselho Federal de Estatística, C.N.P.J Nº 33.895.236-0001-92. 
A pedido do Conselheiro e Vice-Presidente do CONFE Sr. Mauricio 
Pinho Gama, o Conselho Federal de Estatística em sua reunião 
ordinária do dia 10 de abril de 2024, registrou em ata por 

unanimidade, um voto de louvor e de agradecimento ao Estatístico 

Professor Jorge de Souza, pelos excelentes e competentes serviços 
prestado ao longo dos anos em que colaborou com a Profissão de 
estatístico.   

PAUTA: 1- Notícias da Reunião com o CONRE da 4ª - Luiz Carlos e 
Vanessa. 2 - Notícias da Reunião com o CONRE da 3ª – Marcio e Vanessa. 

3 – Reunião com a Diretoria do CONRE da 2ª – nova Eleição Plenária – 
Mauricio e Luis Carlos. 4 – Saldo da conta do CONFE no Banco do Brasil. 5 
– Falecimento do Estatístico Professor Jorge de Souza. O Presidente do 
CONFE, da início a Reunião e convida para secretariá-la o Coordenador 
Técnico do CONFE WILLIAM de Souza Cardozo. Os presentes, 
Conselheiros LUIZ Carlos da Rocha, MAURICIO de Pinho Gama, 

ANTÔNIO CARLOS Ferreira dos Santos,   MARCIO Bartolomeu Azevedo 
da Costa, LUCAS Siqueira Cheim, Gonçalo Bezerra e o Coordenador 

Técnico do CONFE WILLIAM de Souza Cardozo, a Secretaria do CONFE 
VANESSA Placido e a T.I do CONFE RAQUEL Murta, a Conselheira 
ROSANE Coelho da Silva Sales justificou a sua ausência o Conselheiro 

RICARDO da Costa Silva justificou a sua ausência e o Conselheiro Ronaldo 
GUERALDI justificou a sua ausência. No primeiro momento: foi relatado 

a menção a uma reunião anterior com o Conselho Regional da 4ª região 
sobre fiscalização e a preocupação com a impossibilidade de multar as 
empresas registradas. No segundo momento: foi relatado a questão da 
dívida do Conselho Federal para o Conselho Regional da 3ª região, que 
apresentou oficio CONRE nº 022/2023 de 06 de dezembro de 2023, 
segundo o levantamento feito pela agencia do Banco do Brasil no qual o 

CONRE tem a sua conta corrente,  que soma um valor de R$ 377.796,06 
(trezentos e setenta e sete mil setecentos e noventa e seis reais e seis 
centavos), que corresponde a cota parte de 20% repassado em 

duplicidade, de 19 de dezembro de 2019 a 30 de dezembro de 2023. Foi 
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proposto pelo plenário do CONFE a devolução parcelada, que será 
viabilizada pelo Tesoureiro do CONFE analisando a disponibilidade de saldo 

que não comprometa o CONFE. Ainda sobre a reunião com a 3ª região, foi 
discutido sobre a inadimplência e a estratégia de cobrança adotada pelo 

regional, que inclui um convênio com cartório para notificar empresas com 
débitos.   No terceiro momento: foi relatado atual situação do Conselho 
Regional da 2ª região, que se encontrava-se com o Plenário incompleto, 
contendo apenas 4 Conselheiros. Foi decidido pelo Plenário do CONFE que 
será realizada uma Eleição Extraordinário para preencher cinco vagas de 
Conselheiros efetivo e nove vagas para Conselheiros suplentes. Será 
providenciado com urgência uma Resolução CONFE, para normativa esta 

Eleição, que terá um prazo de 60 dias para a sua realização. No quarto 
momento: o Tesoureiro do CONFE esta viabilizando com o Gerente da 
nossa conta no Banco do Brasil uma reunião para tratar do levantamento 
apresentado pelo Conselho Regional da 3ª região sobre a divida e ter 
acesso as contas do CONFE para acompanhar os saldos. No quinto 
momento: ASSUNTOS GERAIS. Foi relatado a discussão sobre a nova 

exigência do Tribunal Superior Eleitoral (T.S.E) para as pesquisas 
eleitorais, que incluiria a publicação dos resultados após as eleições. O 
Conselheiro e Vice-Presidente Mauricio Gama elaborou e apresentou uma 
minuta de Resolução para o Conselho Regional da 2ª região, a fim de iniciar 
o processo eleitoral para recomposição da plenária, que foi aprovada por 
unanimidade. Nada mais sendo dito, a presente sessão ordinária foi 
encerrada às vinte horas e vinte minutos. Rio de Janeiro 10 de abril de 

2024. 

 

 

Luiz Carlos da Rocha.                             William de Souza Cardozo. 

Presidente do CONFE.                                Secretario da Sessão. 
                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                   
                                                                                                  

  


